
③ ０.０２９の小数第二位の数字は何ですか。

答え

答え

② ４.７２８の８は小数第何位ですか。

答え

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１．次の　　　にあてはまる不等号を書きましょう。

２．次の問いに答えましょう。

① ８.２０５の０は小数第何位ですか。

⑪ 仕上げ

11

① ５.１２ ５.２１

② ３.４３２ ３.０５３

③ ０.３８９ ０.４７

④ ３５.２９５ ３５.３

⑤ １１.０１９ １１.１２

⑥ １０.１６ １０.０１７

⑦ ０.０９８ ０.０９

⑧ ４７.５０５ ４６.９５



③ ０.０２９の小数第二位の数字は何ですか。

答え 2

答え 小数第二位

② ４.７２８の８は小数第何位ですか。

答え 小数第三位

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１．次の　　　にあてはまる不等号を書きましょう。

２．次の問いに答えましょう。

① ８.２０５の０は小数第何位ですか。

⑪ 仕上げ 答え

11

＜① ５.１２ ５.２１

② ３.４３２ ３.０５３

③ ０.３８９ ０.４７

④ ３５.２９５ ３５.３

⑤ １１.０１９ １１.１２

⑥ １０.１６ １０.０１７

⑦ ０.０９８ ０.０９

⑧ ４７.５０５ ４６.９５

＞
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＜

＜

＞

＞

＞


